BapuaHT 16

Yacts 1

1 JlepskaTend JWCKOHTHOW KapThl KHMMKHOTO MaraspHa IIOJNy4alOT IpPU TOKYyIKe
ckuaky 7%. Kuura crour 300 pyGueit. Cxonpko pyOseil samiaTuT JepiKaTenb
MUCKOHTHOM KapThI 3a 3Ty KHUTY?

Orser:

2 Ha pucyHKe 'KMPHBIMH TOUKAMHE [I0OKA3aHA II€HA 0JI0Ba Ha MOMEHT 3aKPBLITUs OMPIKeBBIX
TOproB Bo Bce pabouue auU ¢ 12 no 28 moabpa 2007 roga. ITo ropusoHTaNN YKA3BIBAIOTCH
ymesIa MEeCAIa, 10 BePTUKAJIM — IleHa TOHHBI oyoBa B gosnapax CHIA. [lis HarJIsagHOCTH
JKUpHBbIe TOYKM HA DHUCYHKe COeJWHEHHI JuHHei. Omnpejenure 10 PUCYHKY DasHOCThb
Mexxay HauboJblel W HAWMEHbIIeH I[eHOW O0JioBa HA MOMEHT 3aKDPLITHS TOProB
B ykasaHHBIH nmepuop (B mosiapax CIIIA 3a TOHHY).

17400 —1-
! 1 !
17200 / ™~
17000 =
/ 11\
16800 / = \\ —
.‘ — -
16600 — il
\\ _ /: ]
16400 . —
\ // |
16200 =
Bl AN -
16000 —1-
15800 +— ‘ 1
12 13 14 15 16 19 20 21 22 23 26 27 28
3 Ha kueruaroit 6ymare ¢ pasmepoMm KJeTKH 1X1 usobpakén
yron AOB. Haiiute TaHTeHC 9TOro yrJa.
/
Orger: /
0O A |
4 B knacce 16 yuammuxcs, cpeau Hux asa apyra — Ouser m Muxaun. Kiace cayuaitHbIM
obpasom pasbuBaioT Ha 4 paBHble rpynnbl. Haiigure BepoATHOCTHL Toro, uro Ouer
u Muxaumn OKaKyTcA B OJHOH TpyIie.
Orger:
5 Haiinure xopeHb ypaBHeHma 167 = %

OTtBeT:
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B Tpeyrossauke ABC yron C pasen 52° 6uccekTpucel AD
u BE nmepecekatorcssi B Touke O. Hailigure yron AOB.
OrBer gaiiTe B rpaaycax.

Orger:

Ha pucynke usobpakeHBI rpadux GQyHKIUHA Y = f(x) M KacaTeJIbHAsi K HEMY B TOUKe
¢ abcuucconn x,. Halinure 3HaueHMe mMpPOM3BOAHON (DYyHKIUM f(x) B TOYKE X,.

Yy A

SSee

B IMIMHAPDHUYECKOM COCY/e YPOBeHBb KHAKocTH amocturaer 16 cvm. Ha kaxkoit BbeIcoTe
OyzeT HAXOAUTHCA YPOBEHb JKHUJKOCTH, €CJIH €€ IepeJUTh BO BTOPOHM IUIMHJIPHYECKHH
cocyl, JaumaMeTp Koroporo B 2 pasa OoJsbme aumaMmerpa mnepBoro? OrBer paiiTte
B CaHTHMMeETpax.

OrBerT:
He 3a6ydvme nepenecmu 6ce omeembs. 6 6aank omeemoe N 1.
Yacts 2
HaiiguTe 3HaYeHHEe BHIPAYKEHUA 4642 cos(—%)sin[—%).
OrBer:

BaBucumocTh 00BEMaA cupoca ¢ (eAWHWI, B MecHIl]) HA MPOAYKIHIO NPEANPHATHSA-
MOHOIIOJIMCTA OT IeHel p (Teic. py6.) sagaércs dopmynoit ¢ =170-10p. Bripyukxa
NpesupUATUsA 3a MecAln r (Teic. py6.) Berameaserca no Gopmyne r(p)= pq. Onpenexure
HauOOJBINYIO IEeHY p, NPU KOTOPOH MecAYHAsa BHIpYYKa r(p) cocraButr 520 TBIC. PYO.
OTBeT mMpHBEAHTE B ThICAYax pyoOJeil.



11

12

13

14

15

16

17

Ha usrorosnenue 522 neraseli mepselii paGoumit 3aTpauuBaer Ha 11 wacoB MeHbIIe,
yeM BTOpO#i pabGoumit ma usrorosineHme 609 neraneii. MsBecTHO, 4TO mHepBBIil paboumit
3a yac jejaeT Ha 8 geranei OoJsbine, dyem BTopoi. CKOJIBKO JeTajleii B uac JejaeT

nepBblii paboumii?

& 2 _1-
Haiiqure HamMeHbIlee 3HAUYeHWe (QYHKIUM y = e-* —4e” +7 Ha oTpeske [ £ 1].

OTBeT: .

3

- ~-2=0.
o
PHEE COS(% + x)

a) Pemure ypaBHeHME

m
6) HaiiguTe Bce KOPHH ATOr0 ypaBHEHHUs, NPUHAAJEKAIINE IIPOMEKYTKY [n; ?]

B npaBunbHO# TpeyronbHo# npuame ABCA;B,C, CTOpDOHBI OCHOBAHUS DaBHBI 3, GOKOBLIE
pébpa paBHEI 1, Touka D — cepeamna pe6pa CC,.

a) ITocrpoiiTe mpamyoo nepeceuenus mnuaockocreir ABC u ADB,.
0) Haiigure yron mexxkay miaockoctamu ABC u ADB,.

Pemmure nepaBencTBO —2log, 27 > log,27x + 1.
3

Ha otpeske BD B3ara touka C. Buccekrpuca BL paBHOOeapeHHOro TpeyroabHuka ABC
¢ ocHoBanueM BC saBiserca GOKOBOH CTOPOHO# paBHOGEAPEHHOro TpeyroJbHUKa BLD
¢ ocHOBaHueM BD.

a) Jlokaskure, uro TpeyronbHuk DCL paBHOOeApEeHHBIH.

1
6) UsBectHO, uTO CcOS LABC = s B xaxom orHomenuu npamas DL penut cropony AB?

¥ (depmepckoro xos3aicTBa ecTh ABa MOJA, Kakgoe miomansio 10 rexrapos. Ha kaxaom
II0Jie MOXKHO BBIPAIIMBATH KapTodenab M CBEKJY, MOJSA MOMKHO HEJUTH MEKAY JTUMU
KyJAbTypaMu B JII000M IPONOPHUUA. ¥YPOKAWHOCTS KapTodesia Ha IepBOM I10JIe COCTABJISIET
500 m/ra, a Ha BropoM — 300 1/ra. YpoKaHOCTh CBEKJIBI HA IIEPBOM IIOJIE COCTABJIAET
300 m/ra, a Ha BTopom — 500 1m/ra.

PepmepcKoe XO3AHUCTBO MOXeT IpojaBaTh Kaprodens mno mere 5000 py6. 3a meHTHED,
a ceéryy — mo mere 8000 py6. 3a mentaep. Kakoit Hauboabmuii 10X0 MOMKET HOJYUHUTH
depmMepcKoe X03ANCTBO?
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Hajinure Bce 3HA4YeHUSA @, IIPU KaXKJOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHUM
|e®=1) + 22 — %= |y?- 1| + 2y - o,
x+y=a

uMeeT 0ojiee IBYX pELIeHUM.

MoTok Bepé€BKH peKyT 6e3 ocTaTKa HA KYCKH AIuHOA He MeHbIne 80 cM, HO He GoJbiie
85 cMm (HA30BEM TaKHe KYCKH CTAHAAPTHBIMH).

a) HexoTopslii MOTOK BepéBKM paspesasu Ha 16 CTaHZAPTHBIX KYCKOB, CPeAH KOTOPBIX
eCTh KYCKHM pa3HOM iuHBI. Ha Kaxkoe HamboJblllee YHCIO OJWHAKOBBIX CTaHAAPTHBIX
KYCKOB MOXXHO OBLIO OBI paspesaTh TOT K€ MOTOK BEPEBKHU?

6) MosxkHO i pa3pes3aTh Ha CTaHAAPTHBIE KYCKH MOTOK anauHO# 700 cm?

B) Haiigure Takoe HauMeHbIIee 4YHCIO [, 4TO 1000 MOTOK BEPEBKH, AJHUHA KOTOPOTO
Oosnbire [ cM, MOYKHO paspes3aTh Ha CTaHJAPTHEIE KYCKH.



